9 клас.Тестове опитування  “Опорно-рухова система”.

І варіант.
1. Кістки черепа з”єднанні між собою

а) рухомо             б) нерухомо              в) напіврухомо

2. Хребет людини в нормі функціонально має кількість вигинів

а) два                   б) три                 в) чотири

3. До складу мозкового відділу черепа входить непарна кістка

а) лобова               б) тім”яна               в) скронева

4. До плоских кісток скелета належить

а) ліктьова               б) тазова               в) стегнова

5. Лопатка належить до кісток

а) плоских                б) коротких                  в) трубчастих

6. Безпосередньо з грудною кісткою з”єднано пар ребер

а) 10                    б) 12                  в) 7

7. До складу передпліччя входить кістка

а) стегнова                б) променева                 в) малогомілкова

8. Хребці у верхньому відділі хребта з”єднуються 

а) рухомо                б) нерухомо              в) напіврухомо

9. Великий палець кисті утворений кількістю фаланг

а) двома                б) трьома             в) чотирма

10. У скелеті дорослої людини червоний кістковий мозок міститься у

а) губчастій речовині           б) компактній речовині          в) окісті

11. До складу гомілки входить кістка

а) стегнова             б) променева                 в) малогомілкова

12. Шийний відділ хребта утворений кількістю хребців

а) 5                   б) 7                   в) 12
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1. Шов – це з”єднання кісток

а) рухоме              б) напіврухоме               в) нерухоме

2. Атлант – це шийний хребець

а) перший                б) другий                в) третій

3. У людини налічується кількість вільних пар ребер

а) 1           б) 2                в) 3             г) 4

4. Гомілка складається з кісток

а) стегнової                б) великогомілкової             в) променевої

5. До скелета поясу верхніх кінцівок не входить

а) ключиця             б) лопатка             в) плечова кістка

6. Кількість хребців у людини

а) 30              б) 33-34              в) 35-36

7. До плоских кісток скелета належать

а) кістки передпліччя           б) кістки таза             в) фаланги пальців

8. Тазовий пояс у людини утворений кількістю кісток

а) двома           б) трьома            в) чотирма

9. Кістки гомілки належать до кісток

а) трубчастих               б) коротких               в) плоских

10. У скелеті дорослої людини жовтий кістковий мозок міститься у

а) губчастій речовині       б) компактній речовині    в) порожнинах трубчастих кісток

11. Кістки у товщину ростуть завдяки поділу клітин

а) окістя         б) хрящової тканини             в) кісткової тканини

12. Унаслідок прямоходіння у людини

а) великий палець верхньої кінцівки протистоїть всім іншим

б) хребет набув вигинів

в) мозкови відділ став переважати над лицевим
